

永葆初心向未来

◎冯晗

百年征程波澜壮阔，永恒初心历久弥坚。中国共产党人以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，重温百年奋斗的恢弘史诗，以信仰之光照亮前行之路，用如磐初心凝聚奋斗伟力，接续谱写新的历史篇章。

从建党之初的50多名党员，到今天拥有9500多万党员，百年风雨兼程，见证中国共产党为人民利益不懈奋斗的光辉历程。

小时候，我对党的印象是电影《闪闪的红星》中那句歌词“红星闪闪放光彩，红星灿灿暖胸怀，红星是咱工农的心，党的光辉照万代”高中时读到峻青的文章《党员登记表》，看到十九岁的女共产党员黄淑英为了保护一份党员名单，牺牲了自己年轻的生命，我感动得热泪盈眶。影视作品中有很多这样的共产党人形象，他们为了心中的理想和人民的利益，不怕牺牲，甘于奉献。而我身边也有这样一个共产党员，他就是我的爷爷。

我的爷爷是中共西安情报处北路交通线上的一名地下党员。在战争年代，他曾穿越层层封锁线，取送情报、资料和经费，护送我党干部、爱国人士、进步青年去延安，为党中央搜集和传递了不便电传的大批秘密情报，出色地完成了组织交给的任务。他一生追随党的革命事业，对党忠诚，无私奉献。

听了爷爷的故事，我对党有了懵懂的认识，也理解了为什么影片中的共产党人为了革命事业甘愿抛头颅、洒热血。因为他们是一群有信仰的人。信仰是人类对崇高价值目标的敬仰和追求，它关乎一个人的精神境界，关乎一个政党的目标指向，关乎一个民族的兴衰存亡。一个人不能没有信仰，没有信仰的人等于没有灵魂；一个民族不能没有信仰，没有信仰的民族如同一盘散沙；一个国家不能没有信仰，没有信仰的国家不会自主强大。习近平总书记指出，理想信念是共产党人的精神之钙。

对马克思主义的信仰，对共产主义和社会主义的信念，是共产党人的政治灵魂。

上大学后，由于我学习好，表现好，我成为了一名入党积极分子，并被评为党校优秀学员。终于在2007年1月9日，我成为了一名光荣的共产党员。

我深知作为党员没有任何特权，有的只是沉甸甸的责任和义务。这种责任就是在汶川地震时，我为党交上的一份特殊党费；就是在舟曲发生泥石流灾害时，我主动请缨赴灾区采访，记录现场真实情景，向世界发出中国的声音；就是在新冠肺炎疫情肆虐时，我深入基层参与疫情防控工作。这是责任的落实，更是信仰的践行。我时刻用党章、用一名共产党员的标准严格要求自己，不断地向一个合格的共产党员的目标迈进。

如今的我是一名督查干部。在工作中，我始终坚守深厚的民生情怀，想群众之所想，急群众之所急，解群众之所困，用心用力推动解决人民群众关心关注的烦心事、忧心事、揪心事。创业大学生想申请资金寻路无门，我们督促责任单位上门办理创业担保贷款，网友创业成功后表示感谢；疫情期间全员办理群众来信，废寝忘食防疫情，勇做群众“守护者”。为了确保政府对人民的承诺落到实处，我们高举督查利剑，披荆斩棘，克难攻坚，辛苦而心不苦。我们的努力和坚持获得了群众的认可和满意。看到一桩桩难题迎刃而解，一件件投诉妥善处理，一封封感谢信纷至沓来，我真心感受到了为人民服务的幸福，满满的都是成就感。

办公室是政府的中枢，我们的工作看似普普通通、平平常常，但在这平凡中，却创造了无限的可能。从重大项目的落地实施到脱贫攻坚任务圆满完成，从“散乱污”企业治理到“放管服”改革扎实推进，生态环境不断向好，市场秩序不断规范……深夜暗访洗煤厂，冒着危险掌握了第一手信息资料，也掌握了工作的主动性；

农村群众改厕难、如厕难，我们闻臭而动，进村入户走访50余户，协调推动问题整改落实，解决了与群众切身利益相关的民生问题。

初心不改，使命不怠。今天，风华正茂的中国共产党正开创着中华民族的美好时代。我们生逢其时，也重任在肩。立鸿鹄志、做奋斗者，只争朝夕、不负韶华，我们才能不辱时代使命，不负人民重托。让我们以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，永葆一颗为民服务的初心，坚定理想信念、认真刻苦学习、勇挑工作重担，在“三服务”工作中不断加强政治历练、专业训练和实践磨练，努力当好政府的“坚强前哨”和“巩固后院”。

领航

作者单位：铜川市政府办公室